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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 24 anos
2 De 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

251 23,9 24,0 24,0
408 38,8 39,0 62,9
388 36,9 37,1 100,0

1047 99,6 100,0
4 ,4

1051 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

526 50,0 50,2 50,2
521 49,6 49,8 100,0

1047 99,6 100,0
4 ,4

1051 100,0

q01 Você é a favor ou contra que as lojas dos shoppings centers abram aos domingos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

638 60,7 60,9 60,9
252 24,0 24,1 85,0
134 12,7 12,8 97,8

23 2,2 2,2 100,0
1047 99,6 100,0

4 ,4
1051 100,0
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q02 E o comércio em geral, você é a favor ou contra que abra aos domingos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

436 41,5 41,6 41,6
520 49,5 49,7 91,3

72 6,9 6,9 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1047 99,6 100,0
4 ,4

1051 100,0

q05 Você trabalha (Trabalho remunerado)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
4 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 ,2 ,2
743 70,7 71,0 71,2
300 28,5 28,7 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1047 99,6 100,0

4 ,4
1051 100,0

q60 (Se q05 = Sim) Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É proprietário de 
estabelecimento 
comercial
2 É proprietário de outro 
tipo de estabelecimento
3 É empregado no 
comércio
4 É empregado em outros 
ramos
5 Trabalha por conta 
própria/é autônomo
6 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

305 29,0 29,1 29,1
38 3,6 3,6 32,8

14 1,3 1,3 34,1

90 8,6 8,6 42,7

470 44,7 44,9 87,6

129 12,3 12,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1047 99,6 100,0

4 ,4
1051 100,0
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q61 (Se q05 = Não) Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Dona de casa
2 Só estuda
3 Aposentado/na 'caixa'
4 Desempregado
Total

Omisso Sistema
Total

738 70,2 70,5 70,5
136 12,9 13,0 83,5

28 2,7 2,7 86,2
111 10,6 10,6 96,8

34 3,2 3,2 100,0
1047 99,6 100,0

4 ,4
1051 100,0

q07 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

539 51,3 51,5 51,5
296 28,2 28,3 79,8
212 20,2 20,2 100,0

1047 99,6 100,0
4 ,4

1051 100,0
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